I. Cviceni na otazkova slova a partikule
Na zéakladé odpoveédi dopliite vhodna otazkova/neurcita slova a padové partikule.
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IL Cvicenie na modalne konsStrukcie
Nasledujuce vety prelozte s vyuzitim modalnych konstrukcii.

1. Nesmie§ zmeskat d’alsi vlak.

2. Nemal by si chodit’ von kazdy vecer.

3. Smiem ist do tej reStauracie so psom? (ist’ = vstupit dnu)

4. Kazdé rano by si mal jest ovocie.

5. Auto mozes§ zaparkovat pred Skolou.

6. Do tej miestnosti sa chodit nesmie.

7. Mali by sme otvorit okno, ze?

8. 'V tomto chrame by si nemal fotit’.

9. Nesmies sa bit’ so spoluziakmi.

10. Zabudol som ceruzku a gumu, smiem si poziciat'?
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